

旧车卖给亲戚8年未过户 如今车没了,麻烦也来了

去8年了,如今要为几条交通违法买单。最近市民张 先生就遇到了这样的麻烦事。

张先生名下有两辆车。近日他在交管 12123 查自 己的车今年有无交通违法记录时,几条旧车的违法记 录显示出来,其中一条都快3个月了。此时,他才意识 到那辆旧车卖了后,一直未过户,车辆违法都算在他

原来,早在2015年,张先生因为买了新车,亲戚刘 某获悉后,就想买下他的旧车。当时谈好价并如数转 账后,刘某在旧车未过户的情况下,就把车直接开回 岳阳农村的老家了。此后,张先生多次催促刘某来株 过户,可刘某一直以在北京打工、人回不来为借口,没 有给车辆过户,只是承诺车辆出事故,一切由他负 责。3年过去了,因为车辆一直未出事故,张先生就把 此事忘了。如今已过了8年。

话,好不容易联系上刘某,刘某说旧车4年前卖给邓某 了,当时没有告诉张先生。张先生又赶紧联系邓某, 邓某说车卖给易某了。经过多日联系,幸运的是,旧 车在经过4次转卖后,来到周某手上,可当张先生联系 上周某时,周某说今年上半年,因车子被撞后无法维 修,就当废铁卖了,收车的人周某不熟悉,当时也没留

而几条交通违法就发生在最近两三个月,且车子 早在2022年7月就年检到期,如今处于逾期年检状态。

找了一大圈后,张先生实在无语。不过,幸好周 某还留有旧车的行驶证,并将行驶证寄给了张先生。 由于车辆将到报废期,张先生表示,会尽快去车管部 门办理车辆停用或注销登记。而张先生要想注销车 辆,就必须先处理完车辆的交通违法。如果他不能提 供违章时的实际驾驶人,他就只能自己买单。

我国对车辆等价值较大的动产实行登记管理制度,《中华人民共和国民法典》第二百二十五条明 确规定:"船舶、航空器和机动车等的物权设立、变更、转让和消灭,未经登记,不得对抗善意第三人。" 但为了避免交易风险,二手车辆买卖双方除车辆交付外,应及时前往车辆管理部门办理过户手

续。同时建议双方签订书面买卖合同,就车辆风险转移等事项做好约定,避免发生事故后产生争议







收节以排谁摸到的鱼最多

今年9月23日是第六 个中国农民丰收节。9月 22日,天元区"幸福·三门 里"农民运动会在石三门 现代农业公园举行,来自 机关、各村(社区)的23支 代表队共400余名农民运 动员参加比赛。

运动会设置了篮球、 拔河、浑水摸鱼、夹气球、 挑担运粮、赶鸭子等贴近 农业、农村、农民的竞赛项 目,让观众大饱眼福。图 为"浑水摸鱼"比赛现场。

株洲晚报融媒体记 者/杨如 实习生/吴求芳 通讯员/杨锋 摄影报道



美达影城(9月25日) -

09:55 11:00 12:00 13:05 14:05 15:10 16:10 17:15 18:15 19:20 20:20 21:25

孤注一掷

09:55 12:20 13:50 17:10 19:30 22:00

10:35 11:30 12:30 13:25 14:25 15:20 16:20 17:15 18:15 19:10 20:10 21:05

威尼斯惊魂夜 10:45 15:10 21:35

鹦鹉杀 14:45 16:40 18:35 19:40 20:30

我经过风暴 9:55 11:50

学爸 12:45





芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五 楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年9月24日)

双色球 2023111期 05 06 12 17 20 33 09

3D 23257期

6 9 4

排列3 23257期

排列5 23257期

七星彩 2023111期

5 3 8 8 4 8 14

我市35家餐饮单位获评"放心早餐店"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/宋芋璇 通讯员/ 李晖 颜佩) 9月22日,株洲市餐饮行业制止婚宴餐 饮浪费动员大会暨2023年株洲市"放心早餐店"授牌 仪式在市市场监管局举行。市市场监管局党组成 员、副局长尹楚平出席会议。

授牌仪式上,市餐饮行业协会会长朱军致辞并 汇报株洲市"放心早餐店"评选活动情况,市餐饮行 业协会专家委主任徐君上台宣读《株洲市餐饮行业 制止婚宴餐饮浪费倡议书》并公开承诺。

贺,并提出各示范单位要始终把"放心"当作庄严承 诺,打造株洲餐饮文化、群众放心饮食的金字招牌, 让群众吃得放心,并不断攀登新高,始终走在行业前 列;全市各级市场监管部门、各行业协会要进一步提 高群众满意度,打造一批株洲特色食安品牌,助力株 洲食品行业品牌价值不断提升,发展壮大株洲食品

有你常去的吗?

产业,让"制造名城、幸福株洲"享誉全国。

据悉,株洲市"放心早餐店"评选活动从2023年6 月9日启动以来,城区共有100多家餐饮单位踊跃报 名参加,经过自愿申报、材料初审、专家组现场考核、 评选活动指导小组审定及社会公示等环节,最终评 选出了老熊家包子铺、天元区粉里手美食店等35家 餐饮店被授予"放心早餐店"称号。

株洲市"放心早餐店"名单

- 1. 老熊豕包丁铺
- 2. 天元区粉里手美食店
- 3. 天元区三养开餐长江北路餐饮店
- 4. 株洲市天元区万利隆包子铺长江广场店 5. 天元区大长今面馆
- 6. 天元区老徐家老面包子铺
- 7.株洲市天元区郁金小生餐饮店(岭南小生) 8. 湖南易合实业发展有限公司株洲凯悦酒店
- 9.湖南省湘宴故事餐饮管理有限公司
- 10. 株洲市天元区万利隆包子铺庐山恋店
- 12. 天元区小馆家餐饮店
- 11. 株洲市天元区山里娃粉铺苏宁广场店

- 13. 株洲市君兰酒店管理有限公司万豪酒店
- 14. 石峰区熊老家粉铺
- 15. 石峰区盛唐小馆粉面馆
- 19. 石峰区淳小二米粉建设北路店
- 21. 石峰区淳小二长沙米粉杉木塘店
- 22. 荷塘区山里娃粉铺景炎店

- 16.湖南湘岸餐饮管理有限公司
- 17. 石峰区淳小二长沙米粉田心店
- 18. 石峰区万利隆包子铺清石广场店
- 20. 石峰区山里娃粉铺响石广场店
- 23. 荷塘区淳小二长沙米粉华润店
- 24. 荷塘区宋家桥旗舰粉店

- 25. 何塘区万利隆包于铺桂化路店 26. 湖南宴一号餐饮管理有限公司(宴一号酒
- 27. 荷塘区贺国飞家常菜馆(贺记家常菜馆)
- 28. 株洲市荷塘区刘长和餐饮红旗广场店
- 29. 株洲市荷塘区湘小笼餐饮店 30. 荷塘区香樾山鲜面饺店
- 31.株洲市荷塘区小金川酒店
- 32. 株洲国宾酒店有限责任公司南方国宾酒店
- 33. 芦淞区山里娃粉铺公园路店 34. 长沙肯德基有限公司株洲渌口店
- 35. 株洲市渌口区山源猪肉粉店



一个令中华民族无比自豪与欢欣的日子。

而对于一名普通民警来说,每逢这个节日

特别是国庆盛典,却是我格外忙碌之时。

整在街头巡逻。马路上金阳铺地,张灯结

神州大地都在以一种无比庄严与拼命压

抑激动的气氛,迎接着一个庆典阅兵的到

赶,赴一场非与家人朋友团圆才能足以享

尽痛快的盛会.只有广场中央安放的大型

将以雄伟壮观的阅兵来纪念那段苦难辉煌

的历史,坚决表明中国追求和平友好发展

的决心和信心。10时许,人们发出一片欢

呼:来了,终于开始了! 党和国家领导集体

在天安门城楼上亮相。音乐的激越鸣奏与

人群的欢呼喷薄而出,如同久久酝酿的感

情洪水猛然有了突破与释放的缺口。新武

器、新装备、新方队,以恢宏、磅礴之势接受

着党和人民的检阅,震惊着世界,彰显着新

中国的成长和人民军队的强大。主持人铿

锵激昂的抒怀如同激越的叩响,让我的心

在激动中忍不住一次次被激起汹涌的暖

浴血奋战,无惧流血牺牲,终于雪洗了百

年耻辱。党和国家领导下的中华民族付

出了多少艰苦努力,才凝聚成了这举世瞩

目的一刻! 从任人宰割的东亚病夫到腾

70年前,我们的先辈,前赴后继,经历

流,一次次激动地热泪盈眶……

大家早就议论开了:70周年大庆,国家

显示屏前,聚满了驻足观看的人们。

2019年10月1日,我一大早便着装齐

印象中最难忘的国庆,是国庆70周年。

最难忘的国庆

国庆,一个神圣、庄重而喜庆的日子, 飞的东方巨龙,从一部满含血泪的近代史

到伟大复兴催人奋进的现代史,一个个神

话般的梦想之花在人间渐次开放,怎不令

聋发馈的礼炮、壮阔雄浑的音乐,交织成

士,在红色主基调的七彩方阵中行进。雄

穿透出银屏,扩散在广袤的大地,激荡在

每一个国人的心底,激起同胞的豪情壮志

克服着沉醉,将自己强力从对节目的沉浸

中拉回,回到现实,回归职责.虽然太深依

恋太多不舍,我还是毅然前行,继续向前

方大踏步迈步,用深情而细密的目光,巡

视着眼前的土地。我象一枚棋子,我的职

责是卫护脚下这片组成960万平方公里美

许没有盛大的阅兵式,可是,和每一个中国

人一样,我在憧憬,这个长假,神州大地,一

定会万众欢腾;大街小巷,一定会举国同

庆,共襄太平盛世,共祝祖国安康。届时,

真想和家人一道,加入人潮如织,纵情欢声

这,我心头陡增一种昂扬的成就感,因为

我为国庆平安贡献了自己的力量,在平凡

的岗位上践行着初心与使命!

岁月静好,正是有人负重前行。想到

转眼又是国庆74周年临近。今年,也

然而,我却要向下一个点行进了。我

与报国情怀。广场上的显示屏下,响起一

阵阵热烈的掌声。

丽棋盘的网格。

画面上的主持人慷慨豪迈的播诵、震

每一个中华儿女为之振奋与自豪?



2023年9月25日 星期一

中秋抒怀(外一首)

中秋,五千年华夏文明 烹制的一枚金色辞藻 被母亲思念的拐杖敲醒 飞成一纸心筏上金灿灿

绵长秋风盛不住一滴滴

滴滴都是相思苦、相思甜 远方,秋柿早已星星点灯 指引照亮游子归家的路

听方言,喝米酒,摘石榴 团聚的笑声画出的月饼 和母亲歌谣里的月亮粑 中秋月,一样地甜

桂花开了

星星点点,如母亲的思念 母亲梦里一个翻滚它就

洁白晶莹,如母亲的汗水 笑语,可是,我知道:那一刻,照例,我又会

少桂花 桂花开了,母亲不慌不忙

缓缓铺开一页馥郁芬芳

等待金黄稻穗用"五谷丰

有多少挥汗如雨就有多

等待镰刀以月亮的腰身

桂花开了,性急的是小院 借南飞大雁的天梯 架起一轮中秋月,登高

望成了院中母亲眼角的 一滴泪

晚雾浸窗

晚暮风拂雾浸窗, 清晨蔓草乱攀墙。 千年永涌乡愁意, 万载长思故梦芳。 雨浴荷莲通碧水, 风扬月季浣茎昌。 兰花淡雅惊鹂展,

橄榄谦虚震鹊翔。

本版欢迎读者来稿,要求原创,散文、小小说、诗歌、书画、摄 影等体裁不限。

投稿邮箱:672485429@qq.com。

弘扬中医文化 传承岐黄薪火

-第七届"神农杯"中医药技能大赛在神农中医馆栗雨馆举行

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/李洋 贺礼斌) "100味中药材"连连看",争分夺秒拼速度,通过鼻 闻、手摸、眼观,迅速辨别中药材的品名和现状;现场 准确掌握针灸穴位,测试推拿手法,根据评委给出的 模拟医案,答出诊断、处方、辨证方法等....神农中医 馆栗雨馆大厅里灯火通明,一场中医师和药师们的 "武林大会"圆满上演。选手们各个"身怀绝技",呈

现了一场场精彩的巅峰对决。" 为进一步提升中医药专业技术人员服务水平, 提高中医药人员专业技能,加快培养中医药人才队 伍建设,推动传统中医药事业的发展,由湖南汉方神 农中医馆主办的第七届"神农杯"中医药技能大赛于

9月18日至20日在神农中医馆栗雨馆举行。 此次大赛以"聚有识之士,以表传承之心"为主 题,本着以赛促学、以赛促练的宗旨,充分展示中医 药工作者勤于学习,爱岗敬业的良好精神风貌,把中 医药传统技能传承和发展落到实处。此次大赛特别 邀请到株洲市首届名中医李力明、神农中医馆针推 科学科带头人曹文新、刘骥平中药传承工作室导师、



▲中医药知识抢答赛。 ▶中药真伪鉴别赛。通讯员供图





株洲市资深中药鉴定专家刘骥平担任评委,保证比 赛的权威性和公平性。共有来自神农店、栗雨店、贴 心人店、人仁堂店、共享中心、商品中心、营销中心共 150余名选手报名参赛。

灸推拿技能实操、中药学、中药辨

识、中药性状鉴别六个板块, 医基础理论、中药学,中 的冠、亚、季军。 药辨识和针灸推拿技 绩前三名(成绩不低于60分) 献力量。

在紧张有序的赛程中,选手们纷纷亮出了真功 夫,一决高下,评委按照评分标准,公平公正对选手 答题和操作情况进行现场评分。竞赛过程中,各位 赛事内容包括西药基础知识、中医基础理论、针 选手沉稳老练的表现,充分展现出自身精湛的业务

> 技能和良好的精神面貌。 经过紧张激烈的角逐,20日晚间,各大奖项归属 分别由理论和实操两部分 终于出炉,袁锌、邹红、魏俊英、何千千、颜仁、王华 组成,其中涉及理论部分 健、宋子媛、谢姣、黄艳、曹卫、刘小瑜、李迎莹等12名 的有西药基础知识、中参赛选手分获中医组、西药组、中药组、其他综合组

此次竞赛旨在提高全体中医药从业人员专业技 能为实操部分。本次比 能,大力弘扬中医药文化,发现和造就中医药人才, 赛共设个人奖12名,按 积极营造爱中医、学中医、用中医的良好氛围,促进 中医组、西药组、中药组、 中医药传承创新发展,充分发挥中医药特色,通过加 其他综合组,取每组总成 大中医药人才培养力度,为国家中医药事业发展贡